

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

56 ЧЕЛ 1979

г. Кемерово



## ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

В новом, большом Концертном зале филармонии начались гастроли народной артистки РСФСР Эдиты Пьехи. Известная эстрадная певица выступает с вокально-инstrumentальным ансамблем под руководством Григория Клеймица.

Сколько песен щедро, от всего сердца подарила слушателям Эдита Пьеха, тех песен, что навсегда «остаются с человеком». Голос певицы — такой знакомый, такой узнаваемый из тысяч других, необычного тембра. Искусство артистки привлекает и бес-

спорно высокой музыкальной и сценической культурой. Каждая ее песня — маленький спектакль. Но актерское мастерство никогда не становиться самоцелью, не отодвигает на второй план вокальное. Оно лишь помогает ей создать яркий, выразительный рисунок песни.

Эдита Пьеха — неутомимый пропагандист советской песни, хотя она также отдает дань и романсу. Репертуар певицы обширен, разнообразен. Трудно выделить какую-то одну песню, отдать только

ей предпочтение. И все-таки мы назовем лишь две — «Мама», которую с особой любовью исполнила гостья Кузбасса, и новую песню «А жизнь продолжается».

Каждая встреча с ее искусством приносит радость и никого не оставляет равнодушным.

НА СНИМКЕ: поэт народная артистка РСФСР Эдита Пьеха.

Фото и текст В. Грызыхина.

г. Кемерово.